

В Юрьянском районе избрали главу



*В среду, 24 ноября, депутаты Юрьянской районной Думы на очередном заседании избрали главу района. Им стал Игорь Юрьевич Шулаев, за его кандидатуру единогласно проголосовали присутствующие на заседании депутаты.*

Данный вопрос в повестке дня значился первым. На заседании Думы присутствовали 14 из 15 депутатов. Ранее конкурсная комиссия по отбору кандидатур на должность главы района утвердила в качестве кандидатов на эту должность И.Ю. Шулаева и О.В. Скутину.

При проведении открытого голосования депутаты голосовали по каждому кандидату отдельно. За И.Ю. Шулаева проголосовали 14 депутатов.

Инаугурация избранного главы Юрьянского района намечена на 26 ноября.

Кроме того, на заседании Думы депутатами были рассмотрены и другие вопросы:

1. О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Юрьянский муниципальный район Кировской области
2. О Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Юрьянский муниципальный район Кировской области

3. О внесении изменений в решение Юрьянской районной Думы от 11.12.2019 № 29/1 « Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Юрьянский муниципальный район Кировской области»
4. Об утверждении положения о создании специализированного жилищного фонда с отнесением квартир к служебным жилым помещениям муниципального образования Юрьянский муниципальный район Кировской области
5. О признании утратившими силу решений Юрьянской районной Думы Кировской области
6. О регистрации депутатской группы Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Юрьянской районной Думе шестого созыва
7. О награждении Почетной грамотой Юрьянской районной Думы

По каждому проекту приняты решения.

[Решения Думы № 3 от 24.11.2021](#)